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Текст жалбе 

Na portalu portalu Udruženja novinara Srbije (UNS) u tekstu pod naslovom "Novinar na 

novinara - Urednik portala indeksonline.rs tvrdi da ga je napao kolega Medin Halilović", 

na linku https://www.uns.org.rs/desk/UNS-news/172777/novinar-na-novinara---urednik-

portala-indeksonliners-tvrdi-da-ga-je-napao-kolega-medin-halilovic.html ", dana 

17.04.2025. objavljene su netačne i neprovjerene informacije, bez potvrda zvaničnih 

organa i pravosnažne sudske presude, u kojem sam označen kao počinilac krivičnog 

djela. 

Objavljivanjem ovakvih informacija pred javnošću i kolegama mi je povrijeđena čast i 

profesionalni kredibilitet, bez prava da iznesem svoj stav i mišljenje. Objavljivanje 

ovakvih sadržaja inaštetilo je mom integritetu i profesiji ali i ugledu medija čiji sam 

urednik. 

Odgovor na objavljeni tekst https://www.uns.org.rs/sr/desk/UNS-news/172921/odgovor-

medina-halilovica-nije-tacno-da-je-novinar-medin-halilovic-fizicki-i-verbalno-napao-

urednika-portala-indeksonliners-eldina-corovica.html koji sam poslao mejleom 18. aprila 

nije objavljen istog ili narednog dana već četiri dana kasnije, 22. aprila (možda zbog 

prazničnih dana). 
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Kako smo naveli u objavljenom odgovoru posebno je poražavajuće i predstavlja kršenje 

etičkih standarda i Kodeksa novinara Srbije od strane urednice portala Udruženje 

novinara Srbije koja je objavila netačnu i "dosoljenu" izjavu, zloupotrebljavajući moje 

javljanje na telefonski poziv i molbu "da me nazove kasnije, nakon izslaska iz prostorija 

policije". 

Smatram da je prekršen Kodeks novinara i to: 

- tačka 1, 4 i 5 Poglavlja I (Istinitost izveštavanja)  

- tačka 1, 2, 3, 4 i 5 Poglavlje III odgovornost novinara i novinarki 

- tačka 3 i 4 Poglavlje VIII (Odnos prema izvorima) 

Predlađem da Komisija za žalbe Savjeta za štampu razmotri žalbu, analizira priložene 

dokaze, usvoji žalbu i ocjeni da je u ovom slučaju prekršen Kodeks novinara Srbije. 

S poštovanjem,  

Medin Halilović 

 


